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Při Slunovratu došlo i na opékání a zpěv u ohně. Foto: Eva Hanzlová

města a lázní Klimkovic

Informace z městského úřadu

Důsledná fi nanční politika přináší výsledky

Při pohledu na hospodaření od roku 
2022 je patrné, že příjmy města se pohy-
bovaly v silných hodnotách. V roce 2022 
šlo do městské pokladny přes 126 milio-
nů korun, o rok později téměř 135 milio-
nů a loni více než 133 miliony korun. Vý-
znam nou část tvoří tzv. přijaté transfery. 
Jde o fi nance, které město získává napří-
klad z rozpočtu státu, krajských dotací 
nebo evropských fondů. V roce 2022 

 činily více než 17 milionů korun, v roce 
2023 přes 13 milionů a loni 8 milionů ko-
run. Tyto prostředky město úspěšně vy-
užívá k úhradám konkrétních projektů, 
což svědčí o schopnosti radnice efektivně 
žádat o externí fi nancování.

Na výdajové straně jsou za rok 2022 
celkem 133 miliony korun. V následují-
cím roce se výdaje snížily na 104 miliony, 
v roce 2024 dosáhly 119 milionů korun. 

Tento vývoj potvrzuje, že město reaguje 
na aktuální potřeby bez přehnaného utrá-
cení. Výsledné saldo hospodaření, tedy 
rozdíl mezi příjmy a výdaji, ilustruje cel-
kovou bilanci města. Zatímco v roce 2022 
město muselo rozdíl 6,6 milionu korun ve 
prospěch výdajů krýt z minulých přebytků 
a čerpáním rezerv, o rok později už vyká-
zalo přebytek přes 30 milionů korun a loni 
byl přebytek téměř 15 milionů korun.

Ještě výraznější zprávu ale přináší po-
hled na vývoj městského dluhu. V roce 
2022 Klimkovice evidovaly úvěry ve výši 
21 milion korun. V roce 2023 už tento 
dluh klesl na 15 milionů a loni činil 14,5 
mi lionu korun. Tento trend ukazuje, že 
město nejen investuje, ale zároveň myslí 
na dlouhodobou fi nanční stabilitu. V době, 
kdy jiná města čelí riziku zadlužení, Klim-
kovice svůj dluh postupně snižují.

„Snažíme se nastavit hospodaření tak, 
aby každá vynaložená částka měla smysl. 
Nejde jen o údržbu našeho majetku, ale 
i o cílené investice, které město posouvají 
dál. Přitom ale myslíme i na budoucnost, 
takže snižujeme zadlužení a udržujeme 
rezervy,“ komentuje zprávu o hospodaře-
ní města starosta Jaroslav Varga. 

Z uvedených čísel vyplývá jednoduchý, 
ale důležitý závěr. Klimkovice nečerpají 
úvěry bez rozmyslu, nezáplatují rozpočet 
náhodnými dotacemi a nepodléhají tlaku 
na neřízené utrácení. Místo toho se snaží 
o rovnováhu mezi investicemi a úsporami, 
mezi současnými potřebami a budoucími 
možnostmi. Výsledkem je město, kte-
ré nezůstává stát, ale zároveň neslibuje 
vzdušné zámky bez reálného základu.

 (red)

Ve světě veřejných fi nancí se často mluví o škrtech, zadlužování a nedostatku 
prostředků. V Klimkovicích ale čísla z posledních tří let ukazují jiný obraz: město 
si udržuje stabilní ekonomickou kondici, postupně snižuje své zadlužení a přitom 
investuje do rozvoje. Právě kombinace důsledné fi nanční kázně a plánovaných 
investic dává Klimkovicím výhodu, kterou jim mohou jiná města závidět.
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Rozhovor

Pamatujete si ještě, jak jste poprvé při-
šel do hasičárny?

No jasně. Taťka mě sem vzal poprvé, 
když jsem byl fakt ještě malý kluk. Bylo 
to úplně přirozené, protože už můj děda 
i praděda tady byli hasiči. Vlastně, když 
jsme to pak hledali v matrikách a kroni-
kách, tak jsme zjistili, že v naší rodině byli 
hasiči už šest generací zpátky. Takže já 
se v podstatě v hasičárně narodil.
To zní, jako byste ani neměl na výběr.

Dá se to tak říct. Ono se to asi ve mně 
od začátku rodilo automaticky. Pamatu-
ju si rok 1981, tehdy se obnovoval oddíl 
mladých požárníků. A od té doby jsem tu 
byl skoro pořád i ofi ciálně. Začaly pro mě 
soutěže, výlety, tréninky, všechno. A tak je 
to vlastně do dneška.
Jak se za tu dobu změnila hasičská 
technika, jaká byla tehdy?

Technika z tehdejší doby se vůbec nedá 
srovnat s tím, co máme dneska. Tehdy to 
byly montérky, přilba se štítem a šlo se 
na věc. Dneska máme ochranné oděvy, 
boty, rukavice, všechno profi . Když se člo-
věk podívá, jak jsme vypadali tehdy, a co 
máme teď, tak je to úplně jiný svět.
A co lidi? Změnili se?

Tehdy i dnes se najdou tací, co je to 
chytne za srdce. Teď máme v jednotce 
fakt šikovné mladé kluky. Já jsem dneska 
nejstarší ve výjezdové jednotce, ve dvaa-
padesáti. Kdysi byli ve výjezdovce i šede-
sátníci. Takže to se taky změnilo. Naště stí 
zájem o hasičinu u mladých je tu stále. 
I jako nejstarší člen sboru stále jezdíte 
i na výjezdy, do akce?

Jo, pořád. Jsem velitel družstva a taky 
strojník. Takže řídím auta, starám se 
o čerpadla a techniku. Dneska už si to 
sice sami neopravujeme, všechno jde do 
servisu, ale musíme s tím umět zacházet. 
A pořád mě to baví.
Věnujete se taky hasičské drobotině? 
Kolik dětí máte na starosti?

S dětmi pracuji od roku 2003 v kuse. 
Občas jsem se jim věnoval i dříve. Teď 
máme ve sboru děti od tří do osmnácti let. 
Já osobně trénuju ty od sedmi do patnác-
ti, ty starší už jsou vlastně samostatné. 
Soutěže, požární sport, štafety… Udělal 
jsem si kvůli trénování dětí i trenérskou 
licenci. 
A co vaše vlastní děti? Ty šly ve vašich 
stopách?

Jasně. Obě začínaly jako malí hasiči. 

Dcera dneska vede přípravku. Syn byl 
taky u hasičů. Už jsou dospělí, mají 31 
a 26 let. Ale vnuky ještě nemám. Pořád 
jim říkám, že už jsem dost starej, abych 
byl děda. Bylo by fajn vidět tady další 
generaci. 
Zažil jste jako hasič někdy situaci, kte-
rá vás úplně dostala?

Myslím, že za mojí éry zažili nejhorší 
okamžiky kluci, kteří zasahovali u vlako-
vého neště stí ve Studénce. Dolehlo to na 
ně, pak se jim dostalo i odborné psycho-
logické podpory. Pro mě byly těžké loňské 
povodně, kdy jsme makali asi dva týdny 
v podstatě v kuse. To člověka semele, 
i když už to zná. Já jsem prožil i povodně 
v roce 1997, ale tehdy jsem byl ještě mla-
dý a zvládal jsem to nějak lépe. 
A emočně? Kdy vám bylo nejhůř?

Trochu se bojím, že ty chvíle teprve při-
jdou. Tady v naší hasičárně jsem zažil nej-
důležitější momenty svého života. V téhle 
budově jsem měl svatbu, tady jsme dělali 
poslední rozloučení s mým tátou. Taky 
jsme tu slavili moje padesátiny. Prožili 
jsme tady tolik úspěchů našich dětí. Až 
tenhle barák padne, bude to těžké. Asi 
i slzička ukápne. 
Přesto se těšíte na novou budovu?

No jasně. Když se člověk podívá na tu 
starou budovu, je jasné, že je to třeba. 
Některá okna zadělaná polykarbonátem, 
stěny vlhnou, z garáží opadává omítka. 
Takže je načase postavit nový, moder-
ní objekt. Rozum to chápe, ale srdce to 
bude bolet. Všechno tu máme, vzpomín-
ky, poháry ze soutěží, starou stříkačku. 
Ale všechno si to vezmeme s sebou.
Máte spočítané, kolik těch pohárů tady 
máte?

Nikdy jsme to nepočítali. Ale jsou jich 
stovky. Máme tu i takzvané sovičky, ceny 
ze závodů, na které jsme jezdili s dětmi 
i na přespávačky. 
Je to velmi záslužná činnost, ale co 
vás u ní drží i po tolika letech? 

Není to jen koníček. Je to životní styl. 
Když jedu s dětmi na soutěž, když je 
vidím vyhrávat, když nás podporují rodi-
če... To člověk nechce opustit. Každý rok 
říkám, že je to naposled. No a pak se zno-
va těším na další sezonu. (red)

Foto: archiv R. Langera

Radek Langer vzpomíná na svatbu, pohřeb 
i na stovky dětských úspěchů v hasičárně
Dvaapadesát let je aktuálně nejstaršímu členovi Sboru dobrovolných hasičů 
Klimkovice Radkovi Langerovi. Stále patří k těm, kteří neváhají naskočit do zása-
hového vozu, když zazní siréna. Intenzivně se věnuje také hasičskému potěru. 
Do klimkovické hasičárny začal chodit už jako dítě se svým tátou. Spojil s ní život 
na více než čtyřicet let. Teď se bude s budovou, se kterou se pojí mnoho jeho 
vzpomínek, jen těžko loučit. Ale na nové zázemí už se těší. Věří, že v ní za tři roky 
oslaví 150 let od založení klimkovického hasičského sboru. 
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Slovo starosty

Současná zbrojnice kapacitně i pro-
vozně přestala vyhovovat. Třeba si před-
stavte, že se hasiči před zásahem převlé-
kají v garáži vedle cisterny, kolikrát pod 
dohledem kolemjdoucích. To není důstoj-
né. Nová budova poskytne více místa na 
vše potřebné, oddělené technické pro-
story i zázemí pro členy jednotky. Počítá 
se také s víceúčelovým sálem určeným 
i pro veřejnost a s novými místnostmi 
pro městskou policii. Stavba by měla být 
hotova nejpozději do jara roku 2027. 

Zpráva o činnosti jednotky za rok 2024, 
kterou velitel v květnu předložil zastupi-
telstvu, jasně ukazuje, jak důležitou roli 
hasiči ve městě hrají. Jednotka má 16 
registrovaných členů, z toho velká část 
absolvovala pokročilou odbornou přípra-
vu. Loni vyjížděli k 98 událostem. Z toho 
69 výjezdů souviselo s povodněmi. Eva-
kuovali ohrožené obyvatele, čerpali vodu, 
likvidovali popadané stromy. Od začátku 

loňského podzimu pracovali skutečně 
v extrémních podmínkách, často s nasa-
zením zdraví. Výjezdy směřovaly i mimo 
Klimkovice, například do Zbyslavic, Jis-
tebníku či Polanky. To vše ve spolupráci 
s Hasičským záchranným sborem Morav-
skoslezského kraje.

Loni ale zasahovali také u osmi požá-
rů, u dopravních nehod, pomáhali zdra-
votnické záchranné službě s přepravou 
pacienta z vyšších pater domu. Celkem 
87krát byli při těchto zásazích na místě 
jako první, což o jejich připravenosti vypo-
vídá víc než jakákoliv další slova.

Vedle jednotky, která vyjíždí na zásahy, 
ve městě funguje i velmi živý a úspěšný 
Sbor dobrovolných hasičů Klimkovice. 
Jen mezi dětmi má sbor registrováno 
kolem 85 členů. Trénují dvakrát až třikrát 
týdně, o víkendech se účastní závodů 
a vyrážejí na adrenalinové výlety, třeba 
do jeskyní nebo na ferraty v Moravském 

Nová zbrojnice pro hasiče? Bude zasloužená!
Vážení spoluobčané, milí sousedé, chci se podělit o dobrou 
zprávu: na dohled je start jedné z letošních největších inves-
tic, kterou bude výstavba nové hasičské zbrojnice. O tom, že 
ji město nutně potřebuje, se diskutuje už dlouho. A dnes jsme 
již v závěrečné fázi výběru dodavatele. Znám by měl být defi -
nitivně začátkem července. Hasiči, kteří Klimkovicím neúnav-
ně slouží, si důstojné zázemí bezpochyby zaslouží. A protože 
velitelem jednotky a starostou sboru je zároveň můj kolega 
a náš místostarosta Ondřej Mika, vím velmi dobře a z první 

ruky, s jakým nasazením tato parta lidí pracuje.

 Foto: SDH Klimkovice

krasu. Výchově mladé generace se věnu-
jí členové výjezdové jednotky. Toto propo-
jení svědčí o silném komunitním duchu, 
který kolem sboru panuje.

Sbor organizuje závody pro děti i do-
spělé, účastní se jarmarků, pořádá plesy 
a další akce, které oživují kulturní život 
města. Nejbližší události, na které vás 
srdečně zveme, se uskuteční už 2. srp-
na, kdy se bude konat soutěž dospělých 
v areálu hasičů na Vřesinské, a koncem 
srpna pak tradiční noční soutěž dětí před 
zámkem. Obě akce jsou atraktivní nejen 
pro fanoušky hasičského sportu, ale pro 
celé rodiny.

Foto: Ivana Gračková

Vizualizace

Vážení spoluobčané, určitě mi dáte 
za pravdu, že výstavba nové zbrojnice 
není jen investicí do zdí a betonu. Je to 
výraz uznání všem, kteří v Klimkovicích 
chrání náš každodenní život při zápla-
vách, požárech, nehodách, obohacují 
ho výchovou budoucí generace hasičů 
a správných holek a chlapů. Nová zbroj-
nice tak bude jejich důstojným zázemím, 
a pro nás všechny důkazem, že dobrá 
práce nezůstává bez odezvy.

Jaroslav Varga, váš starosta
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Městská policie Klimkovice

Technická správa

Na konci měsíce května se s přispěním pozorného obča-
na podařilo městské policii dopadnout pachatele trestného 
činu. 

Na základě telefonického oznámení o podezřelém muži, který 
se pohyboval v objektu bývalé školy na ulici Komenského, se 
jej i díky popisu a informaci o jeho dalším pohybu podařilo hlíd-
ce městské policie zadržet i s lupem. Následně byl předán do 
„péče“ orgánům činným v trestním řízení. 

O několik dní později jsme obdrželi oznámení o jiné podezřelé 
osobě, nahlížející do zahrad rodinných domů. Osoba byla zto-
tožněna a navzdory tomu, že v tomto případě nedošlo k poru-
šování zákona, byla upozorněna na případné důsledky jejího 
podezřelého jednání. 

Jelikož se na nás v poslední době obracejí občané také 
s dotazy ohledně krádeží, vloupání a jiného poškozování majet-
ku, dovolíme si využít tyto dva příklady abychom upozornili na 
možná rizika. K těmto nežádoucím jevům bohužel dochází a je 
potřeba co nejvíce chránit svůj majetek. 

Nejprve připomeneme řidičům a spolujezdcům – nenechávej-
te nic viditelně v zaparkovaném autě. Vždy vozidlo zamkněte 
a ujistěte se, že máte zavřená všechna okna. 

Než odejdete z domu, opět připomínáme, zamykejte dveře od 
domu, zavírejte a zamykejte garáže, stodoly a šopy, zamykejte 
také vstupní branky. Nenechávejte jízdní kola, jakékoli cennosti 
a například nářadí venku a na dohled z ulice. Zloději a organizo-
vané skupiny toho využijí a mnohdy si vytipují nemovitosti, kde 
se krádeže a loupení jeví snazší. Také tím zabráníte příležitost-
nému zloději, který když neuvidí příležitost, tak po ní neskočí. 

V případě, že už k takovéto události dojde, neprodleně to 
oznamte městské policii nebo Policii ČR. Městská policie jako 
orgán obce nemá pravomoc k šetření těchto událostí, a proto je 
předává Policii ČR. Nicméně může zajistit první úkony na místě 
a případně poskytnout pomoc či radu poškozenému při násled-
ném řešení. 

Pokud na území města zaznamenáte podezřelé osoby, oka-
mžitě to oznamte městské policii nebo Policii ČR. Ve výše uve-
dených případech jedno oznámení vedlo k dopadení pachatele 
a druhé k zamezení případného nekalého jednání. 

Dnešní doba také nabízí spoustu možností aktivních i pasiv-
ních zabezpečovacích systémů. Určitě není na škodu, pokud je 
to ve vašich možnostech, zabezpečit svůj majetek i tímto způ-
sobem. 

Jak jistě víte, ve městě již funguje kamerový systém. Někteří 
občané vyjádřili obavy z narušení soukromí. Ujišťujeme vás, že 
kamery nijak nezasahují do soukromí občanů, monitorují pouze 
určitá veřejná prostranství a jsou provozovány v souladu s plat-
nými právními předpisy. Tento městský kamerový systém vznikl 
a je využíván zejména jako prvek prevence kriminality. Ze strany 
městské policie neprobíhá nepřetržité sledování záběrů v reál-
ném čase. Záznamy mohou být využity jako důkazní prostředek 
jak pro správní orgány, tak pro Policii ČR – městská policie již na 
několik takových žádostí odpovídala. 

V budoucnu dojde k rozšíření městského kamerového systé-
mu, který, jak věříme, přispěje ke zvýšení bezpečnosti na území 
města. 

 (MP)

Aktuální informace a upozornění 

Technická správa Klimkovic brzy doplní vozový park ro-
bust ní čtyřkolkou. Nové vozidlo nebude určeno pouze pro 
každodenní údržbu města, ale sdílet jej bude také Jednotka 
sboru dobrovolných hasičů. Díky této dohodě město ušetří 
fi nanční prostředky, a přitom získá stroj, který zvýší akce-
schopnost obou složek.

Dosavadní tříkolka už kapacitně nestačí a v terénu často sel-
hává. Čtyřkolka s vyšší tažnou silou, větší nosností a možnos-
tí zapojení přívěsů pomůže tam, kde běžná technika nestačí, 
tedy při zásazích v obtížně dostupných lokalitách, přepravě 
 nářadí nebo obsluze nově vysázených alejí na okrajích ka -
tastru. 

Město zvažuje stroj značky CF Moto, který má potřebné para-
metry, včetně silného tažného zařízení zvládajícího například 
přívěs se sekačkou Spider, ochranných rámů a úložného boxu 
na nářadí. Cena v základní výbavě by neměla překročit hranici 
300 tisíc korun. Zvažuje se také varianta většího, zastřešeného 
stroje, v tom případě by cena byla zhruba dvojnásobná. 

Čtyřkolka se mezi obě spolupracující složky nebude dělit po-
dle dnů v týdnu ani podle počasí. Pracovníci Technické správy ji 
budou využívat při plnění běžných úkolů údržby města, hasiči po 
ní sáhnou, když to bude situace vyžadovat, například při zápla-
vách k rozvozu pytlů s pískem nebo odklízení naplavenin. Sdíle-
né řešení navíc přináší úsporu i z hlediska provozních nákladů, 
nevzniká totiž potřeba druhého vozidla, ani dodatečných výdajů 
na speciální výstražné zařízení.

Toto efektivní řešení umožňují především dobré vztahy mezi 
oběma složkami. Vedoucí Technické správy Martin Boxan je 
zároveň členem místního hasičského sboru. 

„Domluva mezi námi funguje hladce a bez zbytečné adminis-
trativy. Předání techniky probíhá operativně, což už praxe něko-
likrát ověřila. Spolupráce se v minulosti opakovaně osvědčila,“ 
uvedl velitel hasičů Ondřej Mika. 

Sdílení navíc zajistí plné vytížení stroje. Čtyřkolka nebude stát 
v garáži, bude zapotřebí při údržbě zeleně, opravách komunika-
cí, přepravě materiálu i při mimořádných zásazích. (red)

Technická správa a hasiči dostanou 
do terénu novou čtyřkolku 
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Setkání s občany

Vážení spoluobčané, mnozí z vás jistě JIŽ zaznamenali zá-
měr města Klimkovice oživit lokalitu Žluté školy. Cílem je 
nalézt vhodné využití nejen pro samotnou budovu školy, ale 
i pro celé přilehlé území.

Urbanistická studie, kterou město zadalo na jaře letošního 
roku, je aktuálně ve své polovině. Na jejím zpracování se podílí 
renomovaná architektonická kancelář Mika Svoboda Architekti, 
dále ve spolupráci s Regionální rozvojovou agenturou MSID.

Na konci května již proběhlo první veřejné setkání, na kterém 
byly představeny úvodní analýzy a úvahy architektů. Nyní na 
tomto, v pořadí již druhém setkání, vám bude představen 
prvotní koncept návrhu Urbanistické studie. Následně nás 
pak ještě čeká podzimní závěrečné veřejné projednání, a to 
s fi nální podobou návrhu.

Tímto vás zveme na setkání, které se uskuteční ve středu 
6. srpna 2025 od 16.00 do 17.30 hodin v zasedací místnosti 
Zastupitelstva města Klimkovic, II. patro budovy MěÚ, Lidic-
ká 1, Klimkovice.

Váš starosta 
Bc. Jaroslav Varga

Smysluplné využití 
areálu Žluté školy

Městská knihovna

Milí čtenáři, z důvodu rekonstrukce prostoru v knihovně 
a čerpání dovolené bude knihovna od 30. 6. do 22. 8. 2025 
uzavřena. Knihy můžete vracet do boxu u zadního vchodu 
knihovny (zezadu budova ZUŠ).

Od 25. 8. 2025 budeme již k dispozici ještě v prázd-
ninové půjčovní době: pondělí 9–12 hod. a 13–17 hod., 
čtvrtek 9–12 hod. a 13–17 hod., a pátek 9–12 hod.

V pondělí 1. 9. 2025 fungujeme už v běžné provozní 
době.

Rok se s rokem sešel a jak už bývá naší tradicí, červen patří 
malým čtenářům – prvňáčkům, kteří dostanou diplom za to, 
že se přidali k velké rodině klimkovických čtenářů. 

Projekt Už jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka, podporující 
čtenářskou gramotnost u dětí, byl letos už sedmnáctý v pořadí. 
Od roku 2008 se většina knihoven v republice zapojuje do této 
smysluplné akce. Tři roky ji podporovalo Ministerstvo školství, 
mládeže a tělovýchovy ČR a od roku 2011 až doposud má  projekt 

pod svými křídly Svaz knihovníků a informačních pracovníků. 
Každá zapojená knihovna připravila pro své malé čtenáře různé 
programy a aktivity. Žáčci navštívili knihovnu několikrát, plnili při-
pravené úkoly a seznámili se s prostředím knihovny. 

Slavnostní ukončení projektu proběhlo 10. června v klimkovic-
kém kostelíku, pasováno do stavu čtenářského bylo 49 dětí. Děti 
dostaly autorskou knihu speciálně připravenou pro tento projekt 
Jak víla Anička zachránila jaro od Lucie Šavlíkové a knihu Vese-
lá škola prvňáčky volá od Zuzany Pospíšilové. O program se 
postarali žáci ZUŠ Klimkovice z oboru hudebního a literárně 
dramatického. Děkuji Janě Přečkové, Martině Maternové a Janě 
Hoňkové za spolupráci. A vlastně i paním učitelkám za to, že 
nastartují v žáčcích chuť se dovědět spoustu nového a naučit se 
číst. Přejeme všem žákům krásné léto, prima prázdniny a bude-
me se na všechny těšit opět v září. (zk)

Prvňáčci byli pasováni na čtenáře
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Novinky ze základní školy

Dětem nastaly prázdniny, odměna za 
jejich celoroční píli, snahu a vytrvalost. 
Nastává čas odpočinku, dobrodružství 
a načerpání sil do nových školních dní.

V letošním školním roce navštěvovalo 
naši školu 466 žáků ve 24 třídách. Úspěš-
ně je vedlo 47 pedagogů, o plynulý chod 
se staralo 15 správních zaměstnanců. 
Úžasnou podporu měly děti také ve škol-
ní družině, kde se o jejich rozvoj a zábavu 
staralo 5 vychovatelek. Pomáhalo nám 
9 asistentek pedagoga, školní psycho-
ložka, výchovné poradkyně, preventista 
a speciální pedagožka.

Z celkového počtu 466 žáků prospě-
lo 106, z toho 15 na I. stupni a 91 na 
II. stupni. S vyznamenáním prospělo 
356 žáků, z toho 217 na I. stupni, 139 na 
II. stupni. Školní docházku v zahraničí 
plní 4 žáci. 

Za obě pololetí byla uložena 19 žákům 
důtka třídního učitele, 8 byla uložena 
důtka ředitelky školy. Třídní učitelé udě-
lili 324 pochval třídního učitele žákům 
za úspěšnou reprezentaci v soutěžích 
nebo za aktivní práci pro třídu, 2 žákům 
byla udělena pochvala ředitelky školy za 
reprezentaci školy v matematických sou-
těžích.

V tomto školním roce byli 4 žáci hodno-
ceni 2. stupněm z chování.

Mezi žáky patří i 11 dětí z Ukrajiny, 
které se skvěle zapojily a udělaly velké 
pokroky.

Škola v letošním roce naplňovala něko-
lik projektů:
Inovace ve vzdělávání OP JAK
-  kluby inovativního vzdělávání 

(ICT, Čtenářského a Angl. konverzace)
-  vzdělávání pedagogů 
Klíče k ICT – jazyková laboratoř
-  jazykové vzdělávání v aplikaci 

Smart-Class
- virtuální realita
Rodilý mluvčí – spolupráce s jazykovou 
školou Hello, která zajišťuje rodilé mluvčí 
do hodin anglického jazyka. 
Proběhlo Mezinárodní sportovní troj-
utkání partnerských základních škol Mi-
ko łów – Ilava – Klimkovice v Klimkovicích. 
Žáci soutěžili v atletických disciplínách 
a míčových hrách.
Škola trvale udržitelného rozvoje – 
eko logické aktivity
-  Soutěž s panem Popelou – ocenění za 

5. místo v MSK
- Přírodní zahrada

Děti měly mnoho příležitostí uplatnit 
své talenty v soutěžích – literárních, spor-
tovních, matematických, chemických... 
Úspěšně reprezentovaly školu na  okresní, 
krajské i celostátní úrovni. Máte možnost 

zhlédnout jejich úspěchy na webových 
stránkách školy. 

Slavnostní rozloučení s žáky 9. tříd 
v kinosále sanatorií bylo dojemné. Absol-
venti přišli rodičům, učitelům i přátelům 
ukázat, jak moc vyrostli, jak jsou samo-
statní a jak jsou připraveni vykročit do 
další etapy života. Taneční kurz, organi-
zovaný ve spolupráci se SRZŠ, vyvrcho-
lil závěrečnou lekcí a soutěží o nejlepší 
pár.

Děkujeme rodičům, spolku rodičů při 
ZŠ Klimkovice, městu, sponzorům a přá-
telům školy, kteří nám po celý školní rok 
byli oporou. Vážíme si vaší pomoci, ať již 
při organizaci akcí, při sponzoringu, či při 
podpoře našich žáků.

Během prázdnin bude škola žít i prací 
– žáci, kteří mají chuť, se mohou zapojit 
do péče o školní zahradu. Úřední hodiny 
jsou v pondělí od 8 do 10 hodin, a pokud 
budete potřebovat, můžete nás také kon-
taktovat e-mailem.

Milí žáci, přejeme vám nádherné prázd-
niny plné sluníčka, zážitků a odpočinku. 
Vážení rodiče, přejeme vám poklidné 
chvíle strávené s dětmi. A zaměstnancům 
přejeme zaslouženou dovolenou.

Těšíme se na vás v září!
Mgr. Miroslava Hoňková, 

ředitelka školy

Na první workshop projektu SPŠCH 
Heyrovského v laboratořích a v chova-
telském klubu navázaly další dva.

Děvčata z 8. ročníku si vyzkoušela prá-
ci hydrobiologa a u řeky Odry. Po drobily 
vodu z řeky chemické a biologické ana-
lýze. Dozvěděly se hodnotu pH vody, 
tvrdost vody, teplotu a vodivost, hodno-
tu dusičnanů, dusitanů a fosforečnanů, 
zkoumaly biodiverzitu.

Na posledním, třetím setkání, praco-
valy v laboratořích a vyzkoušely si práci 
s refraktometrem a osvojily si novou labo-
ratorní metodu – titraci.

Naše spolupráce se střední školou che-
mickou má dlouholetou tradici a těšíme 
se na další aktivity pro naše žáky.

Mgr. Kateřina Chrapková

Konec školního roku 2024/25
Školní rok utekl jako voda a nastal čas, kdy se naši žáci, učitelé i rodiče ohlížejí 
zpět – na měsíce plné učení, zážitků, přátelství a pokroků.

Projekt na SPŠCH pro nadané žáky
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Finálové kolo 
matematické 
soutěže Pangea
V pondělí 9. června se v Praze usku-
tečnilo dlouho očekávané fi nále pres-
tižní matematické soutěže Pangea. 
Tento školní rok do celostátního fi ná-
le postoupil Tomáš Svoboda z 5. B., 
který se umístil na 15. místě ze 75 
fi nalistů jeho kategorie z celé České 
republiky.

Soutěžní den nabídl účastníkům 
bo hatý doprovodný program. Mezi 
vystupujícími hosty byli například 
egyptolog Miroslav Bárta, akrobatic-
ký pilot Martin Šonka, zástupci fi rmy 
Harley-Davidson, a nechybělo ani 
povídání Václava Kořena o natáčení 
populárního pořadu Zázraky přírody. 
Hlavním bodem programu však byla 
samotná soutěž.

Tomášovi děkujeme za skvělou 
reprezentaci naší školy a přejeme mu 
mnoho dalších s přehledem vyřeše-
ných matematických záludností!

Mgr. Lucie Kovařčíková

Veškeré informace k přijímacímu říze-
ní byly k dispozici na: www.prihlaskyna-
stred ni.cz.

Žáci si v přihláškách stanovili priori-
ti zaci (preferenci) zvolených oborů 
střed ního vzdělávání. Jednotná přijímací 
zkouška byla stanovena na 11. 4. a 14. 4. 
2025, pro šestiletá a osmiletá gymnázia 
na 15. 4. a 16. 4. 2025.

Většina žáků 9. ročníku využila mož-
nosti podat si 3 přihlášky ke studiu na 
3 středních školách, přijímací zkoušky 
absolvovalo 67 žáků, 11 žáků  nekonalo 

přijímací zkoušky, 2 žáci absolvovali ta-
lentové zkoušky.

Z 56 žáků 9. ročníku bylo přijato v 1. ko-
le přijímacího řízení 53 žáků, 3 žáci si 
podávali přihlášky do 2. kola přijímacího 
řízení.

Výsledky přijímacího řízení 
na střední školy a víceletá gymnázia
Z 5. tříd se na osmiletá gymnázia hlási-
lo 11 žáků, úspěšně absolvovali přijímací 
zkoušky a 11 žáků bude pokračovat ve 
studiu na gymnáziích v Ostravě a Bílovci.

Na hřišti si žáci nejprve zopakovali 
základní pravidla silničního provozu. Poté 
si mohli tyto znalosti ověřit v praxi – na 
simulovaném dopravním hřišti vybave-
ném dopravními značkami i semafory. Pro 
potřeby výuky jim byla zapůjčena jízdní 
kola, na kterých si vyzkoušeli správné 
chování v různých dopravních situacích.

Součástí programu byl také písem-
ný test dopravních znalostí. Žáci, kteří 

Údaje o přijímacím řízení ve šk. roce 2024/25
V letošním školním roce 2024/2025 podle platné legislativy MŠMT měli žáci naší 
školy možnost podat si přihlášky pomocí celorepublikového digitálního systému 
DIPSy – digitální přihlašovací systém. 

Ze 7. ročníku byly na šestiletá gymná-
zia přijaty 3 žákyně, 2 žáci odcházejí na 
základní školu se sportovním zaměře-
ním.

V letošním školním roce také ukončilo 
školní docházku 56 žáků devátých tříd.
•  14 žáků bude studovat na gymnáziích, 
•  34 žáků bylo přijato na střední školy 

nebo střední odborné školy, které jsou 
ukončeny maturitní zkouškou, 

•  6 žáků bylo přijato na odborná učiliště, 
jejichž obory jsou ukončeny výučním lis-
tem, 

•  2 žáci absolvovali talentové zkoušky 
a budou studovat na uměleckých ško-
lách.
Naprostá většina žáků bude studovat 

na školách v Ostravě, výjimkou je Gym-
názium Josefa Kainara v Hlučíně a Gym-
názium Mikuláše Koperníka v Bílovci.

Všem žákům blahopřejeme k úspěšné-
mu absolvování přijímacího řízení a pře-
jeme hodně studijních úspěchů na střed-
ních školách. 

Mgr. Petra Řeháčková, 
Mgr. Hana Škutová

 IX. A IX. B IX. C CELKEM
 19 žáků 18 žáků 19 žáků 56 žáků

GYMNÁZIA 5 žáků 4 žáci  5 žáků 14 žáků

SŠ a SOU 12 žáků 11 žáků  11 žáků 34 žáků

OU 1 žák 2 žáci  3 žáci  6 žáků

UMĚLECKÉ ŠKOLY 1 žák 1 žák  0 žáků 2 žáci

Výuka na dopravním hřišti 
Ve dnech 10. a 11. června se žáci 4. a 5. ročníku zúčastnili výuky na dopravním 
hřišti v základní škole A. Kučery v Ostravě. Tato aktivita byla nejen příjemným 
zpestřením výuky, ale především důležitou součástí dopravní výchovy, která 
dětem poskytla praktické dovednosti i teoretické znalosti potřebné pro bezpečný 
pohyb v silničním provozu.

úspěšně zvládli jak praktickou jízdu, tak 
i teoretický test, obdrželi průkaz cyklisty, 
který potvrzuje jejich připravenost bez-
pečně se pohybovat na kole v běžném 
provozu.

Věříme, že tato zkušenost bude pro děti 
nejen přínosná, ale i motivující k tomu, 
aby se chovaly zodpovědně a ohleduplně 
v silničním provozu.

Mgr. Vendula Richterová
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Ve středu 28. května proběhlo v naší škole již tradiční mezi-
národní sportovní trojutkání. Přivítali jsme sportovce z pol-
ského Mikołówa a slovenské Ilavy. Našim žákům se dařilo 
skvěle a umístili se na krásných pozicích:
Běh 60 m dívky: 1. K. Chmielová, 3. B. Hoferková
Běh 60 m chlapci: 2. K. Buryan, 3. D. Jurásek
Skok do dálky dívky: 1. K. Chmielová, 3. S. Limová
Skok do dálky chlapci: 1. J. Pacult, 2. Š. Krayzel
Vytrvalostní běh dívky: 2. A. Filipová, 3. K. Kejdová
Vytrvalostní běh chlapci: 2. Krayzel, 3. D. Jurásek 

První místo jsme vybojovali také ve štafetě, volejbale a háze-
né a zahraniční konkurenci jsme nedali šanci. Naši fotbalisté se 
umístili na 3. místě.

Můžeme se pochlubit dalšími skvělými sportovními výsled-
ky, kterých dosáhli žáci i žákyně druhého stupně v okres-
ních kolech různých soutěží.

Mladší chlapci bodovali ve fotbale i házené
Tým mladších chlapců reprezentoval naši školu hned ve dvou 
sportovních disciplínách. V okresním kole v házené si vybojovali 
výborné 3. místo. O tento úspěch se zasloužili: Martínek Šimon 
(7. A), Unucka Vojtěch (7. A), Foltýn Ondřej (7. A), Foltýn Adam 
(7. A), Kašperlík Daniel (7. A), Hradský Jakub (7. B), Lubojacký 
Tobiáš (7. B), Mahrík Filip (7. B) a Kristofori Jonáš (7. B). 

V úterý 17. června se naše školní hřiště proměnilo v cent-
rum sportovního dění. Proběhl zde Atletický den pro žáky 
1. stupně, během kterého si děti mohly vyzkoušet různé 
atletické disciplíny a užít si dopoledne plné pohybu, sou-
těžení i fandění.

Žáci soutěžili v běhu na 60 metrů, hodu kriketovým míčkem 
a skoku do dálky. Celé dopoledne pak vyvrcholilo napínavými 
štafetovými závody jednotlivých ročníků, které se staly skuteč-
ným hřebem celého programu. 

Děkujeme všem za nasazení, nadšení a hlasité fandění! Velké 
poděkování patří také učitelům a žákům z vyšších ročníků, kteří 
pomáhali s organizací a zajištěním celé akce.

Mgr. Jana Haasová, Mgr. Karin Muczková

Atletický den plný radosti a pohybu

Trojutkání Klimkovice – Mikołów – Ilava

Děkujeme všem sportovcům za reprezentaci a dodržování fair 
play a také všem fanouškům a organizátorům celé akce. Příští 
setkání se uskuteční v Ilavě v roce 2026.

Mgr. Hana Filipová

Sportovní úspěchy žáků naší školy
Ještě lépe si vedli ve fotbale, kde tým obsadil skvělé 2. místo. 

Fotbalového turnaje se zúčastnili: Kristofori Jonáš (7. B), Mahrík 
Filip (7. B), Lubojacký Tobiáš (7. B), Nakata Jan (7. B), Unucka 
Vojtěch (7. A), Foltýn Adam (7. A), Foltýn Ondřej (7. A), Kašperlík 
Daniel (7. A), Korábečný Adam (8. A), Sikora (6. A), Resler (6. A) 
a Dobrovolný (6. B).

Dívky zazářily v minikopané i házené
Ani dívky nezůstaly pozadu a během pololetí předvedly výbor-
né výkony. V minikopané si mezi devíti týmy vybojovaly 3. mís-
to. Tým tvořily: Burdová Tereza (7. B), Dejlová Tereza (9. A), 
Bártová Monika (9. A), Davidová Natálie (9. B), Kejdová Karo-
lína (9. B), Bálková Anna (9. B), Chmielová Klára (8. D), Filipo-
vá Adéla (8. B), Vargová Hana (8. A), Brhelová Viktorie (9. C) 
a Kubešová Anna (9. C).

Naprostou dominanci pak předvedly v okresním kole v háze-
né, kde obsadily 1. místo a turnaj ovládly. Vítězný tým tvořily: 
Blahová Rozálie (8. B), Vargová Hana (8. A), Kejdová Karolí-
na (9. A), Bálková Anna (9. B), Davidová Natálie (9. B), Dejlová 
Tereza (9. A), Brhelová Viktorie (9. C), Pitelová Valentýna (8. D), 
Čechovská Stela (8. D), Jordánová Andrea (9. B), Teichmanová 
Magdaléna (8. C) a Zdvořilá Eliška (8. A). 

Všem zúčastněným gratulujeme a děkujeme za skvělou repre-
zentaci školy! 

 Kristýna Luzarová
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Školní družina 
rovněž bilancuje 
Také u nás uzavíráme další školní rok. Do našich pěti oddě-
lení letos docházelo 140 žáků prvního stupně. 

Nás pět vychovatelek se snažilo, aby děti prožívaly příjemné 
odpolední hodiny, aby si odpočinuly, ale také se něco naučily 
a budovaly si svá první velká kamarádství. 

Děkujeme rodičům za spolupráci, komunikaci, danou důvěru 
a těšíme se na příští školní rok. Opět máme přihlášeno přes 140 
žáků. Lenka Buroňová, 

vedoucí vychovatelka ŠD

Slavili jsme Den dětí
Jako každoročně jsme i letos oslavili Den dětí. Program byl 
připraven samostatně pro žáky 1. a 2. stupně.

V sobotu 7. června se opět uskutečnila oblíbená akce Spol-
ku rodičů při ZŠ a ZŠ Klimkovice – výlet na raftech. 

Tentokrát jsme vypluli z Háje ve Slezsku a novinkou byla del-
ší trasa s cílem v Loděnici Děhylov. Cestu nám zpestřilo nejen 
přenášení raftů v Jilešovicích, ale také splutí jezu tzv. „šlajsnou“, 
které nadchlo malé i velké vodáky. Ačkoli si s námi počasí chvíli 
pohrávalo, dobrou náladu na palubách raftů to nerozhodilo. 

Na řece se odehrála nejedna vodní bitva, které skončila 
smíchem a mokrými tričky. V cíli pak na všechny čekala slad-
ká odměna, která udělala tečku za příjemným dnem plným zá-
žitků.

Děkujeme všem účastníkům za dobrou náladu a pomoc při 
organizaci – a těšíme se na další ročník!

Za SRZŠ Klimkovice Lucie Křivánková

Výlet na raftech – společně na vodě

V pondělí 2. června si pro žáky 1. stupně připravily třídní uči-
telky ve spolupráci se SRZŠ pestrý program. Děti si užily Roz-
tančenou školu, Kuličkiádu i aktivity v rámci třídního programu. 
Některé třídy vyrazily na zmrzlinu, jiné podnikly výlet do okolí.

V pátek 6. června si svůj Den dětí užili i starší žáci. Dopoledne 
bylo plné zábavy – nechyběla diskotéka, sportovní turnaje, des-
kové hry, vědomostní kvízy ani oblíbené hledání pokladu.

Počasí nám přálo, a tak si všichni den naplno užili. Velké 
poděkování patří SRZŠ za organizaci Kuličkiády a za fi nanční 
podporu, díky které jsme mohli program pro děti uskutečnit.

Videa z akcí můžete zhlédnout na našem Youtube nebo Fa-
cebooku. Mgr. Hana Filipová
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Osadní výbor Josefovice

Akoband vyrazil na svůj prozatím nejdelší výlet. Pětihodi-
nová cesta do Dobřan v Plzeňském kraji byla výzvou pro 
celý orchestr. Něco nového, něco jiného, něco společného 
– to vše nás motivovalo se přihlásit do celostátní akordeo-
nové soutěže v kategorii orchestrů, která se konala v pátek 
6. června v Dobřanech. 

I přes vrcholící zakončení hudební sezony, která je vždy plná 
koncertů a zkoušek, nás tato nová možnost hnala k novým zážit-
kům a k prozkoumání hudební akordeonové konkurence v naší 
republice. Přihláška byla zaslána, repertoár byl sestaven, nebylo 
již cesty zpět! Spontánní nápady nám nejsou cizí a po veškeré 
koordinaci detailů, a organizaci výletu pro 19člennou výpravu, 
přišel onen „den D“. 

Páteční ráno v podobě rychlého pře-
sunu z ubytování do Městského kul-
turního střediska Dobřany, registrace 
soutěžících, usadit se v hledišti a bed-
livě poslouchat ostatní soutěžící – tak-
to vypadal den všech zapsaných do 
soutěže. Soutěžní čísla byla od těch 
nejmenších akordeonistů, přes profe-
sionály, smíšené orchestry a pak jsme 
nastoupili my. Jako poslední v celém 
bloku orchestru vstoupil na jeviště Ako-

band Klimkovice. S radostí i lehkou trémou jsme se usadili, 
usmáli se na naši dirigentku Ivanu a celý náš program jsme si šli 
užít s absolutní radostí. A jak už máme ve zvyku, uvedli jsme se 
energicky Toccatou P. Martina, dále nemohly chybět naše oblí-
bené žhavé rytmy v podobě paso doble, nebo tradiční skladby 
severských zemí. Po dvacetiminutovém soutěžním programu se 
porotci uchýlili k přepočtu výsledků a po kratičké pauze jsme již 
všichni očekávali vyhlášení výsledků soutěže. 

Akoband Klimkovice

Na prvním místě ve své kategorii a zároveň absolutním 
vítězem celostátní akordeonové soutěže v kategorii orches-
trů, s nominací do dalšího kola světové akordeonové soutěže 
Trophée Mondiale 2025 ve Francii, se stává: Akoband Klim-
kovice! V tuto chvíli se vyplavily veškeré emoce – pocity ště stí 
a radosti, pocity hrdosti. A Akoband Klimkovice ovládl Dobřany. 

Vážení čtenáři, milovníci a návštěvníci naších koncertů, do-
vol te mi ještě kratičké poděkování: jménem celého Akobandu 
děkujeme vám, že nás podporujete na všech našich koncertech. 
Přirovnal bych vás k našemu „metronomu“ – vaše potlesky nás 
těší a ženou kupředu. Velké poděkování patří také všem čle-
nům Akobandu. Každý z vás je důležitou součástí, bez které by 
to neznělo. Ale největší poděkování patří naší dirigentce Ivaně 
Neuwirthové – právě to je ten nejdůležitější článek, bez kterého 
by to nehrálo! Veliké poděkování všem.

Triangl, člen Akobandu

Ovládli jsme Dobřany

Hravé Josefovice
Ten, kdo nudu nesnáší, rád na hřiště peláší. Naše dětská 
taškařice vydařila se velice.

Malí, velcí, baculatí, tencí, všichni jsme se v sobotu 31. května 
sešli na místním hřišti, abychom si pořádně zařádili. Připravena 
pro nás byla spousta her, soutěží, hlavolamů a úkolů, které pro-
věřily naši zdatnost, obratnost, trpělivost i důvtip. Pobavil nás 
například důmyslný labyrint, ve kterém jsme museli překonat 
řadu různých nástrah a výzev.

Kdo v sobě našel dost kuráže, mohl si také vyzkoušet pohyb 
v antigravitačním prostoru (skákací hrad), plavání a potápění 
v moři bublinek (pěna hasičů), skok do jiné dimenze plné zvlášt-
ních bytostí a tvorů (malování na obličej), lákala nás i ochutnávka 
růžové a modré mlhoviny (cukrová vata), bez povšimnutí nezů-
stal ani mikrosvět s explodujícími hvězdokupami (popcorn).

To, že občas sprchlo, nám vůbec nevadilo. Mohli jsme se 
alespoň na chvíli seběhnout pod pergolu k družnému hovoru. 
Byl to zároveň i test naší pevné vůle, protože lákavé pohoštění 

v  podobě sladkých rolád, kremrolí a muffi nů bylo opravdu ne-
odolatelné. A jak správně tušíte, i buřtíky se opět opékaly.

Děkujeme všem, kteří pro nás tuto zábavnou akci připravili. 
I když počasí proměnlivé bylo, nám všem se to moc líbilo.

A věřte mi, já tam byla, borůvkovou limču pila, kremroli též 
okusila a dobře se pobavila.

Za OV Josefovice Jana Mrázková
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kis.mesto-klimkovice.cz / e-mail: kino.klimkovice@seznam.cz / tel.: 556 420 036 / ul. Palackého 362 / FB Panorama Klimkovice

Středa 6. srpna v 19.00

KOUZLO DERBY
Jeden zápas, mnoho příběhů. Profesorka bohemisƟ ky, která miluje fotbal. Otec a přítel dcery. Fotbalo-
vý rozhodčí a jubilejní zápas. Zpěvák a zamilovaná pražská radní. Komentátor a expert ve studiu nebo 
mladý fotbalový talent. Ve hvězdně obsazené komedii podle scénáře Petra Kolečka se rozehrává něko-
lik příběhů, které se postupně propojí a vyúsơ  během velkolepého fi nále přímo na stadionu během 
důležitého utkání. Název fi lmu odkazuje na šlágr fotbalové ligy, ve skutečnosƟ  je ale Kouzlo derby 
hlavně o lásce a vášni, které s sebou život přináší v různých podobách. 
Komedie. Česko, 115 minut. Vstupné: 150 Kč. 

Středa 13. srpna v 19.00

ZLOUNI 2
Vlk, Had, Tarantule, Piraňa a Žralok bývali nejhledanější zločinci, ale teď se můžou přetrhnout, aby 
dokázali, že se už polepšili. Jenže když vás svět zná jako Zlouny, není vůbec snadné stát se dobráky, 
jak se přesvědčíte v pokračování oblíbené animované komedie z dílny DreamWorks AnimaƟ on.
Animovaný, komedie. USA, 100 minut. Vstupné: 130 Kč.

Středa 20. srpna v 19.00

SBORMISTR
Svět dospívajících zpěvaček, presƟ žní koncerty a turné po vysněné Americe, to je proslulý dívčí sbor, 
do nějž se na začátku 90. let touží dostat i třinácƟ letá Karolína (Kateřina Falbrová). Během přelomo-
vé sezony se musí vyrovnat s nadanými konkurentkami včetně své starší sestry Lucie (Maya Kintera) 
a získat si respekt obdivovaného sbormistra (Juraj Loj). Křehké našlapování okolo tvůrčího vztahu 
s autoritou, jejíž metody není Karolína schopna dohlédnout, se může ale snadno vymknout.
Drama. Česko, Slovensko, 110 minut. Nevhodné pro děƟ  do 12 let. Vstupné: 140 Kč.

Středa 27. srpna v 19.00

ŠMOULOVÉ VE FILMU
Hlavu šmoulí vesničky nasála neznámá síla, která se zčista jasna objevila na obloze. Po krátké, ale nut-
né fázi paniky se vedení ujme Šmoulinka, která zorganizuje odvážnou záchrannou výpravu. Ta Šmouly 
zavede na to vůbec nejnebezpečnější místo pod sluncem – do našeho světa, konkrétně do Paříže. 
Tady je čeká překvapení větší, než samotná Eiff elovka. Zjisơ  toƟ ž, že za únosem taťky Šmouly stojí 
Gargamel, který na něj nebyl sám, ale zásadně mu pomohl jeho utajovaný bratr Razamel. 
Animovaný, komedie. USA, 95 minut. Vstupné: 130 Kč. 

PŘIPRAVUJEME: Mezi námi děvčaty, Superman, Velká cena Evropy: Tlapky na pedály, 
Dívka jménem Willow, LiƩ le Emma

Platba v pokladně kina pouze v hotovosƟ !

V červenci kino Panorama nepromítá.

SRPEN 2025
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 Foto: Sanatoria Klimkovice

 Foto: Petr Večerka

Neobvyklou aktivitu si mohou v létě dopřát lidé z Klimkovic. 
Budou mít příležitost rozvinout svůj pěvecký potenciál pod 
vedením skladatele a pěvce Aleše Pirnose. Po úspěšném 
vánočním koncertu, kdy premiéroval vlastní Malou vánoční 
mši v klimkovickém kostele sv. Kateřiny, a mnoha dalších 
aktivitách ve městě i lázních, přichází čas na letní hudební 
tvoření, tentokrát otevřené široké veřejnosti.

Kurzy se uskuteční v prostorách kina Panorama v červen-
ci a srpnu. Lekce jsou plánovány individuálně podle domluvy 
s lektorem, vždy ve dvojicích, aby účastníci mohli nejen zpívat, 
ale i naslouchat, poučit se z chyb, a také nechat odpočinout 

 hlasivky. „Nebylo by účelné scházet se na dvacet třicet minut, 
ale amatér nevydrží zpívat v plném nasazení déle. Proto budu 
dávat hodinové lekce pro dvojice. Účastníci se tak střídají ve 
zpěvu a poslouchání, mohou se učit i jeden od druhého,“ vysvět-
luje Aleš Pirnos.

Cena jedné hodiny je stanovena na 150 korun na osobu. Ved-
le individuálních kurzů jsou v plánu i tematické skupinové work-
shopy. „Budeme pracovat s rytmem, s trémou nebo třeba více-
hlasy,“ dodává organizátor. Termíny workshopů se sladí podle 
zájmu frekventantů. 

Doprovodným programem projektů pěveckých kurzů budou 
dva letní koncerty v klimkovickém kostele Nejsvětější Trojice. 
První se uskuteční 27. července od 18 hodin a bude to sólo-
vý recitál barytonisty Aleše Pirnose sestavený z jeho repertoá-
ru. Zabrousí do muzikálu i populární hudby. Závěrečný koncert 
 Loučení s létem se bude konat 30. srpna od 18 hodin a vystoupí 
na něm účastníci kurzů. Jeho fi nální podoba se bude formovat 
až podle jejich individuálních repertoárů.  

Aleš Pirnos vystudoval ZUŠ v Odrách, Janáčkovu konzerva-
toř v Ostravě a magisterské studium sólového zpěvu na Ostrav-
ské univerzitě. Externě spolupracuje s muzikálovým i operním 
souborem Národního divadla moravskoslezského. Jako sklada-
tel a umělec si vytvořil silné pouto s Klimkovicemi, uvedl zde 
například vlastní mši či inscenaci O čem studna vypráví, založil 
umělecký soubor Generace, který ve městě působí od roku 2020 
a na kulturní scény v regionu přináší autorské projekty.  

Seminář tak účastníky obohatí nejen o technickou průpra-
vu hlasu, ale nabídne také inspiraci od angažované umělecké 
osobnosti. 

Pro přihlášky a domluvu termínů pište na e-mail: kurzy.klimko-
vice@gmail.com nebo volejte na: 722 441 304. (red)

Během pěti dnů tanečního i hudebního festivalového víru 
v ulicích Ostravy se nezaměnitelná atmosféra 26. ročníku 
tradiční akce Folklor bez hranic přesune na jeden podvečer 
také do krásného prostředí Sanatorií Klimkovice. 

Výjimečný kulturní program se uskuteční ve středu 14. srp-
na od 18.30 hod. Představí se nejen domácí soubory, ale také 
zahraniční folklorní kolektivy, například z Ekvádoru Ballet Folcló-
rico Kawsayñan, z Arménie soubor Araks, Jaunimelis z Litvy 
a mnoho dalších zajímavých hostů.

„Každý předchozí ročník byl pro diváky a posluchače silným 
zážitkem plným euforie ze společného prožitku. Jsme rádi, 
že má Folklor bez hranic jednu ze svých festivalových zastá-
vek i v lázních. Vždy představuje vrchol letního kulturního dění 
v našich lázních,“ uvedla kulturní manažerka Sanatorií Klimko-
vice Miluše Bílská.

Program je přístupný klientům sanatorií i široké veřejnosti zdar-
ma. Návštěvníci se mohou těšit nejen na radost z hudby a tance, 
ale také na občerstvení v lázeňské kavárně a hospůdce. (red)

Folklor bez hranic roztančí lázeňskou kolonádu

Poznej svůj hlas aneb letní pěvecké kurzy 
pro každého, kdo chce zpívat

Program na léto
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Sport bez bariér

Do areálu lázní zamíří sportovní událost, která nenabídne 
jen jeden inspirativní den, ale může odstartovat dlouhodo-
bou změnu života. Ve čtvrtek 4. září se zde poprvé uskuteční 
Parahrátky pro děti a Pararestart pro dospělé, které společ-
ně pořádají sanatoria a Český paralympijský výbor. Cílem je 
zapojit lidi s hendikepem do aktivního pohybu a ukázat jim, 
že sport není jen alternativou, ale cestou k novému životní-
mu stylu.

V nabídce budou sportovní disciplíny, které zvládne každý, 
kdo chce být aktivní. Soutěžit se bude v boccie, lukostřelbě, 
sportovní střelbě, hodu koulí, diskem i oštěpem, ve stolním teni-
se nebo cyklistice. Hodnotit se budou nejen výsledky, ale také 
snaha a zapojení. Dětská část programu klade důraz na zapo-
jení, hravost a podporu zdravého sebevědomí. Pararestart se 
zaměřuje na dospělé po úrazech či s trvalým postižením, kteří 
hledají motivaci k návratu do aktivního života. Jak u dětí, tak 
u dospělých může přinést spojení sportu s rehabilitací a psycho-
sociální podporou významné změny k lepšímu.

„Navštívili jsme obdobnou akci v Kladrubech, kde pořádali ju-
bilejní desátý ročník. Tak je velmi oblíbená a úspěšná. A u nás 
skvěle zapadne do našeho konceptu. Sanatoria Klimkovice se 
dlouhodobě zaměřují na léčbu pohybových poruch, neurologic-
kých onemocnění a rehabilitaci po úrazech. Spojení s paraspor-
tem tedy logicky rozšiřuje nabídku aktivit o prvek, který posouvá 
terapii dál, k reálné změně životního stylu,“ uvedla obchodní 
manažerka lázní Iva Janíková.

Podobné sportovní programy už fungují vedle Kladrub také 
v rehabilitačních ústavech v Chuchelné a Hrabyni. V Sanatoriích 

Klimkovice, kde je i dětská léčebna, se do nich poprvé zapojí 
také děti. Malí pacienti budou mít možnost vyzkoušet si atmo-
sféru, kterou jinak zažívají jen reprezentanti a paralympionici. 

Dospělí klienti Sanatorií Klimkovice budou pod vedením zku-
šených paralympioniků měřit síly v dopoledních hodinách, odpo-
ledne přijde na řadu parta z dětské léčebny. 

Od 16.30 hod. se akce otevře veřejnosti; organizátoři osloví 
kluby lidí s postižením z celého regionu. Zájemci mohou již nyní 
kontaktovat organizátory na e-mailu: kultura@sanklim.cz.

„Začátek září bývá ještě teplý, takže většina disciplín proběh-
ne venku. O to by mohla být atmosféra příjemnější. Pokud by 
přišlo špatné počasí, přesuneme se dovnitř,“ upřesnila kulturní 
manažerka Sanatorií Klimkovice Miluše Bílská.

Pozvání platí nejen pro sportovce, ale i pro ty, kteří chtějí jen 
fandit. Pokud někoho některá z paradisciplín osloví, a bude se 
jí chtít věnovat, najde všechny potřebné informace na webu: 
paralympic.cz. Děti se mohou registrovat e-mailem na: offi ce@
paralympic.cz, dospělí pak na adrese: pararestart@paralympic.
cz. 

Parasport neotevírá jen cestu k pravidelnému aktivnímu pohy-
bu, ale také rozvíjí disciplínu, sebedůvěru a odvahu překoná-
vat překážky. Pro někoho to může být dokonce začátek cesty 
k reprezentaci. 

Čtvrtek 4. září 2025 v Klimkovicích se tak může stát dnem, 
který změní životy. Děti se mohou těšit na den plný zážitků 
zakončený rozvernou show, dospělí možná najdou inspiraci, jak 
i s postižením žít aktivně a smysluplně.

(red)

Jenom krátce z historie. Dne 29. června 1920 byla v Klim-
kovicích založena Jednota Čs. Orla. Jejími zakladateli byli 
Páter Stanislav Penka a Josef Švidrnoch mladší. Třináct let 
trvalo, než se jednota Orel v Klimkovicích prosadila mezi 
známé spolky jako byl Sokol, Dělnická jednota a další. 

V roce 1933 se schválila na valné hromadě dohoda s panem 
farářem o zakoupení farské zahrady na budoucí orelské hřiště. 
Zároveň bylo schváleno, že bude pozemek oplocen dřevěným 
plotem s betonovými sloupky. Každý člen měl povinnost odpra-
covat 10 hodin zdarma a kdo odpracuje více, dostane zaplaceno 
za 1 hodinu 1,50 Kčs.

Práce začaly s velkým elánem a již v srpnu se jednota připra-
vovala ke slavnostnímu otevření hřiště. O rok později 5. 8. 1934 
proběhlo na hřišti veřejné cvičení místní jednoty a 2. září dal-
ší sportovní závody celého orelského okresu, kde se za účasti 
dalších osmi jednot soutěžilo. Tento sportovní den se uskutečnil 
a vítězové obdrželi za 1. místo 1 litr vína a za 2. místo dort. 

Když jsem tento článek připravoval, uvědomil jsem si, že se 
zhruba po devadesáti letech historie opakuje. Samozřejmě za 
jiných podmínek, ale dost podobně. I dnes začíná příprava na 
budoucí úpravu orelské louky výměnou plotu. Ze dvou stran je 

deskový plot vyměněn za pletivo, který fi rma 
stihla během tří dnů. To už měla s pomocí 
brigádníků z řad členů, ale i skautů a dal-
ších pomocníků, odstraněn dřevěný plot, 
a tak byla práce pro fi rmu jednodušší. Za tuto iniciativu všem, 
kdo se na výměně plotu podíleli, děkuji. Že je pozemek dosti roz-
lehlý potvrzuje délka nataženého pletiva ze dvou stran pozemku 
zhruba v délce 115 metrů. 

Co nás čeká dále? Je nutné vykolíkovat jednotlivé úseky pro 
workout, dětské hřiště a volejbalové hřiště. Jak rychle budeme 
postupovat záleží i na vás, občanech, jak budete štědří. 

Mnozí z vás již přispěli, v první řadě město Klimkovice 100 000 
Kč, což je výborné pro rozjezd celé akce a další větší sponzoři. 
Dokonce i z Vítkova jsme dostali dar 5 000 Kč. Za to vše naše 
křesťanské Pán Bůh zaplať. 

V květnovém zpravodaji jsme uvedli QR kód, na který je mož-
né přispět jakoukoliv částkou. Každý si zpravodaj neschovává, 
a tak QR kód opakujeme znovu. 

Za jednotu Orel Klimkovice ještě jednou děkuji všem, kdo při-
spívají, ať prací nebo fi nančními dary. 

Bohumír Kaštovský

Jednota Orel Klimkovice

Parahrátky a Pararestart mohou změnit životy 

Jak to bylo s Orelskou loukou?
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Fotbal TJ Klimkovice 

Letošní rok 2025 je dalším přelomovým rokem v historii naší 
klimkovické kopané. Právě letos je to totiž přesně 80 let 
od založení organizované kopané v Klimkovicích. A právě 
v rámci oslav tohoto krásného, kulatého a významného vý-
ročí, budou Klimkovice ve dnech 26. a 27. července 2025 
pořadatelem již 48. ročníku Lázeňského poháru ve fotbale.

Jak to všechno začalo...
Počátky kopané v Klimkovicích se datují už ve dvacátých letech 
minulého století po 1. světové válce. Byl to v té době nejma-
sovější a nejpopulárnější sport. V Klimkovicích nebyla kopaná 
nijak organizována, protože tehdejší tělovýchovné organizace 
Sokol, DTJ a Orel nebyly tomuto sportu nakloněny. Provozovala 
se pouze v jednotách proletářské tělovýchovy (FDTJ, EPT), ale 
žádná z těchto TJ nebyla v Klimkovicích ustavena. 

Postupem času získávala kopaná stále větší okruh zájemců 
a příznivců. Také v Klimkovicích byl v roce 1934 z iniciativy něko-
lika jedinců učiněn první pokus o ustavení Sportovně společen-
ského klubu. Bohužel činnost SSK nebyla tehdejším nadřízeným 
okresním hejtmanstvím v Bílovci povolena. A tak se dlouho hrá-
la v Klimkovicích kopaná jen neorganizovaně. V roce 1943 byli 

 fotbalisté z Klimkovic pozváni k sehrání dvou přátelských utkání 
s ligovým SK Slezská Ostrava (Baník Ostrava), a protože před-
vedli velmi dobrou kopanou, registrovala je Slezská jako své 
III. družstvo. Pod hlavičkou Slezské sehrály Klimkovice mnoho 
zápasů jako ligové předzápasy na Staré Střelnici. 

Založení organizované kopané v Klimkovicích
V roce 1945 došlo v Klimkovicích k založení Sportovního klu-
bu. V červenci 1945 se sešla ustavující schůze SK Klimkovice, 
na které byl zvolen hlavní výbor. V jeho čele stanul Vojtěch Tyl, 
národní správce Schobova velkostatku. Pak následovalo usta-
vení odboru házené a konečně i organizované kopané. Později 
byly založeny ještě i odbory stolního tenisu a ledního hokeje.

Prvním vedoucím odboru kopané SK Klimkovice byl zvolen 
Josef Goláb, majitel fotoateliéru a jednatelem Josef Lubojacký ml. 
Národní výbor Klimkovice pronajal odboru kopané pozemek ke 
zřízení hřiště. Byla to louka Pod chmelníkem podél potoka Rakov-
ce po pravé straně silnice na Vřesinu (pod bývalou kachní líhní 
státního rybářství). Elán a počáteční nadšení vyrovnalo nedostat-
ky hřiště. Nebylo zde sociální zařízení ani šatny. Hráči se převlé-
kali pod širým nebem a jako umývárna sloužil blízký potok.

V sobotu 31. května se na fotbalovém hřišti v Klimkovicích 
uskutečnil již 8. ročník fotbalového turnaje přípravek pod 
názvem Klimkováček a po čtvrté již také jako memoriál Stá-
ni Homoly – tímto na něj opětovně rádi vzpomínáme. 

Příprava na tento turnaj se v ničem nezadá s přípravou na let-
ní Lázeňský pohár. Organizačně je to velmi náročné a tým orga-
nizátorů již několik měsíců předem připravuje veškeré náležitos-
ti. Ten pravý organizační zápřah však nastane až v posledním 
týdnu před turnajem. Obvykle se organizátorům děkuje v závěru 
článku, ale tradici porušíme a dík všem organizátorům vyjadřu-
jeme již na úvod. 

Hřiště bylo dokonale připraveno, travička krásně zelená a krát-
ce střižená. Stánky s občerstvením připraveny a v nich spousta 
pochutin, včetně domácích buchet a dalších dobrot z kuchyní 
maminek klimkovických hráčů a hráček. Na hřišti byly rozesta-
věny tři hřiště o rozměrech 35 x 24 metry. Turnaj je rozdělen 
na dvě části, dopolední patří kategorii mladších přípravek U9 
(do 9 let) a odpolední část pak kategorii starších přípravek U11 
(do 11 let).

Dopolední části turnaje v kategorii U9 se zúčastnilo celkem 
10 týmů a v odpolední části kategorie U11 se účastnilo 12 týmů. 

Klimkováček 2025 – memoriál Stáni Homoly

U obou kategorií byly týmy losem rozděleny do dvou skupin 
a podle výsledků ve skupinách následovala utkání o konečné 
umístění. Celkem se tak v sobotu na hřišti uskutečnilo asi 70 
utkání a turnaje se zúčastnilo zhruba 220 dětí.

K vidění byly opravdu dramatické fotbalové souboje plné nad-
šení ze hry, radosti i zklamání, ale hlavně velké spokojenosti. 
Hlediště bylo plné rodičů, kteří vytvářeli opravdovou fotbalovou 
atmosféru a jakoby soutěžili, který rodičovský tábor dokáže být 
při fandění nejhlučnější. Prostě se všichni dokonale bavili.

Konečné pořadí turnaje:
U9: 1. MFK Frýdek-Místek, 2. SK Hrachovec, 3. FC Ostrava-Jih, 
4. FK SK Polanka, 5. TJ Klimkovice, 6. TJ Unie Hlubina, 7. SK 
Slávie Třebovice, 8. TJ Sokol Hrabová, 9. 1. FC Poruba, 10. TJ 
Sokol Pustkovec
U11: 1. SŠK Bílovec, 2. TJ Klimkovice, 3. FK Třinec, 4. MFK 
Frý dek-Místek, 5. FC Baník Ostrava „A“, 6. 1. FC Poruba, 7. FK 
Bospor Bohumín, 8. FC Ostrava-Jih, 9. MFK Havířov, 10. SK Slá-
vie Třebovice, 11. FC Baník Ostrava „B“, 12. TJ Unie Hlubina

Za TJ Klimkovice Lukáš Lyčka

Výročí 80 let kopané v Klimkovicích
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Po zajištění registrace hráčů, a přihlášce do soutěže dospě-
lých Slezské župy fotbalové v Ostravě, bylo mužstvo zařazeno 
do IV. třídy. Zahájení soutěží bývalé SŽF ročníku 1945–46 bylo 
stanoveno na neděli 2. září 1945. Naše mužstvo mělo nastoupit 
v Polance proti místnímu SK. Vstup do historie organizované 
činnosti kopané v Klimkovicích ale skončil neslavně. Byly problé-
my s registrací hráčů. Protože družstvo SK Polanka nevyhovělo 
naší žádosti na přeložení utkání do náhradního termínu, odje-
lo do Polanky jen 7 hráčů. Po padnutí třetí branky do naší sítě 
odstoupil jeden hráč pro zranění. Vzhledem k tomu, že pravidly 
povolený počet hráčů klesl na šest, rozhodčí utkání předčasně 
ukončil.

Sloučení tělesné výchovy a sportu v jednotnou organizaci 
s názvem Sokol se uskutečnilo v roce 1948. Také SK Klimkovice 
se svými odbory byl začleněn do TJ Sokol Klimkovice. Hřiště 
kopané bylo v roce 1949 přemístěno k sokolovně. V té době zde 
sice byly odpovídající sociální zařízení a šatny, ale hrací plocha 
měla rozměry na hranicích povolených pravidel kopané (50 x 80 
metrů). 

Dnešní podobu dostalo hřiště po mnoha úpravách a za znač-
ných fi nančních nákladů. Historickým dnem pro fotbalisty Klim-
kovic se stala sobota 25. září 2004, kdy bylo do užívání oddílu 
kopané předáno dlouho plánované a toužebně očekávané nové 
travnaté hřiště a divácká tribuna. 

Další významný mezník v historii novodobé klimkovické kopa-
né nastal o 10 let později, v roce 2015, kdy podruhé v historii 
jsme v rámci oslav 70 let kopané hostili v Klimkovicích Lázeň-
ský pohár. Výsledkově jsme sice nenavázali na vítězství z roku 
2005, ale i tato událost po dlouhých letech spustila za  podpory 
města Klimkovic rekonstrukci stařičké sokolovny, kde mají naši 
fotbalisté své zázemí. Postupně byly rekonstruovány staré šatny 
a sociální zázemí, na toto navazovala velká rekonstrukce velké-
ho sálu a vybudování dvou nových, moderních šaten v suterénu 
sokolovny. Na přelomu let 2016 a 2017 pak rekonstrukce pokra-
čovala další fází a byl kompletně rekonstruován tzv. zadní trakt, 
kde byl vybudován přístup do podkroví. V podkroví byla vybudo-
vána klubovna a kancelář fotbalového klubu a v části podkroví 

nad hlavním sálem malé sociální zázemí a malý archiv/sklad. 
Na další fázi rekonstrukce, a to generální opravu střechy, si 
sokolovna počkala do roku 2022 a nyní jsme všichni napjatí, kdy 
dojde ke konečné fázi rekonstrukce a kompletnímu dokončení 
projektu. Snad rok 2025, jako předchozí dekády 2005 a 2015, 
by mohl být tím zlomem. Kvalitní sportovní infrastruktura je totiž 
základem pro rozvoj jakéhokoliv sportu.

Tímto stručným výtahem práce a činnosti oddílu kopané jsme 
chtěli čtenáře seznámit s jeho počátky a s vývojem k dnešním 
dnům, aby si mohli učinit představu o mravenčí píli, obětavosti 
a lásce ke kopané všech těch, kteří jej budovali a měli ho rádi. 
Je proto naší povinností vzpomenout všech těch, kteří se nemo-
hou spolu s námi radovat z výsledků, kterých bylo dosaženo za 
uplynulých 80 let.

Na jejich nelehkou práci se snaží navázat i současní obětaví 
funkcionáři, trenéři, hráči, členové a fanoušci klimkovického fot-
balu a dále tak vyvíjejí snahu k zvelebování areálu a zachování 
kopané v Klimkovicích. Nejinak tomu bylo i v letošním roce při 
přípravě oslav 80 let kopané a organizaci 48. ročníku Lázeňské-
ho poháru. (LL)

Pokračování na další straně

V Klimkovicích se v rámci oslav 80. výročí založení kopané 
uskuteční v termínu 26. a 27. července 2025 již 48. ročník 
věhlasného Lázeňského poháru. 

Historie Lázeňského poháru
V roce 1978, přesně 5. a 6. srpna 1978, se podařilo fotbalovým 
nadšencům z Janských Lázní uvést do života zajímavý nápad 
na uspořádání turnaje mužstev lázeňských míst. Na sta dionek 
V Klausu se tehdy sjeli účastníci ze Železnice, Velichovek, 
V elkých Losin, Třeboně, Lázní Bělohradu, Mariánských Lázní, 
Konstantinových a Františkových Lázní. Kdo tehdy tušil, že se 
zrodila tradice, která přečká víc než tři desetiletí a zařadí se mezi 
nejstarší turnaje v republice? 

Po počátečních velice přátelských střetnutích, která se čas-
to dohrávala i rozehrávala mimo hřiště za zvuků zvonícího skla 
a vzdychajících sudů, se z turnaje stala prestižní záležitost 
a vítaná závěrečná s kvalitní přípravou na novou sezonu. Přesto 
se zde pravidelně schází spousta přátel, kteří si mají co říci. 

V historické tabulce najdete prozatím 20 týmů. K poslední změ-
ně došlo v roce 2002, kdy se odhlásily Velké Losiny a v násle-
dujícím ročníku byly přibrány týmy TJ Jeseník, TJ Klimkovice 
a Sokol Čechie Mšené Lázně. Tradiční účastníci si svého  turnaje 

48. ročník Lázeňského poháru v kopané
velmi považují, a to přivírá vrátka dalším týmům lázeňských míst, 
i přes jejich vytrvalý zájem. 

Na závěr se sluší ještě připomenout nejznámější účastníky 
Lázeňského poháru. Třeboň patřila ke špičce ČFL (dnes divize), 
poslední místo v historické tabulce LP náleží exligovým Lázním 
Bohdaneč, které absolvovaly 3. ročník (ještě jako účastník I. B 
třídy). 

Více o historii a celkovém průběhu se dozvíte na webu: 
www.lazenskypohar.cz.

Pro tým Klimkovic to letos bude už 24. účast (od roku 2002) 
na tomto velmi prestižním turnaji. Potřetí se Klimkovice ujmou 
pořadatelství tohoto prestižního podniku. Třikrát se Klimkovicím 
tento turnaj podařilo vyhrát, třikrát obsadily druhé místo a třikrát 
skončily na pomyslné bronzové medaili. 

Bohužel, jeden ze zakladatelů a tradičních účastníků Lázeň-
ského poháru – Konstantinovy Lázně se z důvodu nedobré si-
tuace v kádru mužů, zranění hráčů a hráčské obměny z letošního 
ročníku omluvil a narychlo se nepodařilo sehnat náhradu z jiných 
lázeňských měst, proto jen pro letošní ročník budou Klimkovice 
reprezentovat dva týmy Klimkovice „A“ (kádr mužů) a Klimkovice 
„B“ (dorostenci + hráči širšího kádru mužů).



20

ZPRAVODAJ MĚSTA A LÁZNÍ KLIMKOVIC

Vesnické sportovní hry

Na nějakou dobu jsem se na stránkách zpravodaje odmlčel. 
Trošku nám kolidovaly termíny soutěží s uzávěrkou zpravo-
daje a tak vás dnes budu informovat hned o třech proběh-
lých soutěžích. Každý měsíc se uskutečnila jedna. 

V letošním ročníku nám je asi souzený krásný střed tabulky. 
Kromě plavání se pořád pohybujeme mezi 4. až 6. místem. Uvi-
díme, co se stane na nohejbale, který se nám po letech poda-
ří obsadit a jaké výsledkové veletoče přinese podzimní část. 
V posledních letech vždy všechno skončilo jinak, než na jaře 
vypadalo. Uvidíme.

Začneme stolním tenisem. Sestava ovlivněná nemocemi, těs-
né prohry a nakonec 6. místo. Myslím si, že krásný výsledek, 
který vybojovali Michal Cabiš, Petr Solanský a Petr Danko.

Květnový běh se uskutečnil na nové trati v Olbramicích. Pro 
závodníky vypadala přívětivěji, ale zdání klamalo. Neustále 
nahoru a dolů, silný vítr a slunce daly všem zabrat. V běhu se 
nám každý rok krásně střídá sestava, poznáváme nové klimko-
vické tváře, vznikají nová přátelství, já říkám, že seznamujeme 
naše relativně nové spoluobčany s námi a začleňujeme je do 
klimkovické komunity. A to je víc, než dobře. Přibývá nás a je 
krásné, když se hodně známe. Páté místo myslím uspokojilo 
všechny naše běžce. Za Klimkovice letos startovali: Eva Kluso-
vá, Radim Pavelka, Denis Kolář a Jirka Hanzl. 

Poslední soutěží byl turnaj ve volejbale v Polance nad Odrou. 
Naše stabilní, většinově dívčí družstvo, si krásně zahrálo, nikdo 
v řeži mužských smečí soupeřů neutrpěl žádné zranění, což je 
dobře a nakonec si naši odvezli 6. místo. Všem děkuji a věřím, 
že budou hrát i příští rok. Ve volejbale nás reprezentovali : Radek 
Himlar, Eliška Himlarová, Lenka Sadivová, Petra Richterová, 
Vratislav Himlar a Eliška Bystroňová.

Sportovní jaro ve znamení přátelství

Sportu zdar a VSH zvlášť! Přeji všem našim sportovcům i vám 
ostatním krásné prázdniny, fanděte nám, sledujte nás: www.
vshry.cz. Petr Večerka

Pokračování z předchozí strany

PROGRAM:
Pátek 25. 7. 2025 od 20.00: diskotéka DJ Jiří Hanzl
Sobota 26. 7. 2025: 
  8.00  Luhačovice – Klimkovice „B“ 
  8.50  Velichovky – Janské Lázně
  9.40  Lázně Bělohrad – Mšené Lázně 
10.30  Klimkovice – Železnice
11.20  SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ 
11.40  Luhačovice – Mšené Lázně 
12.30  Velichovky – Železnice
13.20  Lázně Bělohrad – Klimkovice „B“
14.10  Klimkovice – Janské Lázně
15.00  DOPROVODNÝ PROGRAM 
15.30  Mšené Lázně – Klimkovice „B“ 
16.20  Železnice – Janské Lázně
17.10  Lázně Bělohrad – Luhačovice 
18.00  Klimkovice – Velichovky
20.00  diskotéka DJ Jiří Hanzl
Neděle 27. 7. 2025: 8.30 utkání o 7. místo, 
9.30 utkání o 5. místo, 10.30 utkání o 3. místo, 11.30 fi nále, 
13.00 Vyhlášení výsledků a ukončení turnaje

Tímto bychom rádi pozvali všechny občany a příznivce sportu 
a kopané na tuto významnou událost. Vše odstartuje v pátek 

25. července 2025, kdy se již v odpoledních hodinách začnou 
sjíždět ze všech koutů republiky účastníci turnaje. Mimo týmu TJ 
Klimkovice se turnaje zúčastní také týmy FK Lázně Bělohrad, TJ 
Velichovky, FK Luhačovice, TJ Sokol Železnice, Sokol Mšené 
Lázně a SK Janské Lázně. 

V rámci zahájení poháru již v pátek od 20 hod. proběhne ve 
sportovním areálu u fotbalového hřiště diskotéka. V sobotu pak 
od ranních hodin budou probíhat utkání podle rozpisu uvedené-
ho výše a večer bude pro všechny opět ve sportovním areálu 
připravena zábava. V neděli pak bude turnaj zakončen zápasy 
o konečné umístění. 

Závěrem se také sluší poděkovat všem, kteří se doposud na 
organizaci takovéto velké akce podíleli. Jedná se především 
o členy výboru kopané a jejich rodinné příslušníky, kteří oběto-
vali přípravě a ještě obětují organizaci kupu hodin dobrovolnické 
práce. Děkujeme za podporu také městu Klimkovice, městské-
mu úřadu a jeho organizačním složkám.

Od pátku 25. 7. do neděle 27. 7. se bude ve sportovním  areálu 
fotbalového hřiště a jeho okolí pohybovat i několik stovek spor-
tovců a příznivců. Prosíme vás, občany Klimkovic a sousedy 
sportovního areálu, o shovívavost, toleranci a pochopení při zvý-
šeném hluku, pohybu osob a vozidel v okolí fotbalového hřiště 
v Klimkovicích po celou dobu tohoto turnaje. Děkujeme. Zároveň 
vás srdečně zveme k návštěvě této události.

Za organizační výbor poháru Lukáš Lyčka
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Inzerce

Zpravodaj města a lázní Klimkovic vydává město Klimkovice, Lidická 1, 742 83 Klimkovice, IČ: 00298051, periodický tisk územního
samosprávného celku. Evidován Ministerstvem kultury ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 10190. Periodicita 11x ročně. 
Náklad 2 000 kusů. Inzerci a příspěvky přijímáme na: kis@mesto-klimkovice.cz, tel.: 556 420 005 – Petra Janečková. Veškeré informace 
o zpravodaji jsou uvedeny na: kis.mesto-klimkovice.cz/kultura/zpravodaj. Sazba: Kateřina Hoferková. Tisk: Printo, spol. s r. o.

HLEDÁM brigádníka / brigádnici
Práce kolem domu, zahrada v Klimkovicích. 

Dopoledne – den / týden / prázdniny – 180 Kč/hod.
Tel.: 604 213 162

Měsíční náklad 2 000 kusů ZDARMA 
do klimkovických domácností!

Ceník a podmínky inzerce najdete na: 
kis.mesto-klimkovice.cz/kultura/zpravodaj
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ZPRAVODAJ MĚSTA A LÁZNÍ KLIMKOVIC
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Pozvánky

  SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ KLIMKOVICE     

vás zve na III. ročník soutěže v požárním útoku 

O PUTOVNÍ POHÁR MĚSTA KLIMKOVIC 
                              a zároveň 11. kolo NOVOJIČÍNSKÉ LIGY 2025 

     

                             SOBOTA 2. 8. 2025 SPORTOVNÍ AREÁL SDH 
                    ul. Vřesinská   

                            49.7952553N, 18.1298847E 
 

Zahájení soutěže: 14.30 hod. 
Kategorie: Muži, Ženy, Muži nad 35 let 

  
Občerstvení zajištěno po celou dobu závodu. 

 

Na vaši účast se těší SDH Klimkovice 



48. ročník 

LÁZEŇSKÝ POHÁR 
VE FOTBALE
26.–27. 7. 2025
fotbalové hřiště Klimkovice

Oslava 
80 let kopané 
v Klimkovicích

8 týmů:
• Klimkovice „A“ • Klimkovice „B“
• Velichovky • Janské Lázně
• Železnice • Lázně Bělohrad
• Mšené – lázně
• Luhačovice

www.lazenskypohar.cz 

PÁTEK 
20.00: diskotéka DJ Jiří Hanzl

SOBOTA 
8.00–17.30: zápasy ve skupinách
20.00: diskotéka DJ Jiří Hanzl

NEDĚLE 
  8.30: utkání o 7. místo
  9.30: utkání o 5. místo
10.30: utkání o 3. místo
11.30: fi nále


